

关于切实做好“五一”假期教职工 疫情防控工作的通知

各单位、各部门及全体教职工：

根据省防控组《关于加强“五一”期间高校防疫工作的通知》文件精神 and 常州市钟楼区防控要求，为切实保障教职工生命安全和身体健康，现就加强“五一”假期教职工疫情防控工作有关事项通知如下：

一、加强健康管理。“五一”假期期间，教职工须做好居家体温监测，自觉查验苏康码，及时、准确做好每日疫情填报工作。各单位要进一步强调填报纪律，精准掌握教职工和同住家人的健康状况。

二、严格控制流动。“五一”假期期间，教职工非必要不出常州大市流动，教职工不得前往疫情中、高风险地区，不得跨省跨境旅游；不得接触近期从疫情中高风险地区人员；不接待任何来自外地的亲朋好友；不得与近14日境外返常人员接触。若有特殊情况确需离开常州，严格执行疫情防控期间教职工外出请假报告制度。

三、校园封闭管理。“五一”假期期间，校园仍实行严格的封闭管理。住校教职工不出校门，校园实施“一测二核三查四通过”，即测体温，核对身份信息，查验当天“教职工临时通行证”，核对与监测无误后方可进出校园。所有进出校园教职工需佩戴口罩。

请各二级单位高度重视，及时通知到每一位教职工，进一步强化教职工疫情防控意识，切实做好“五一”假期教职工疫情防控工作。

校疫情防控领导小组教师工作组

2020年4月30日